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17 srpna, 2024

Australská vláda uděluje OSN oprávnění provádět
lékařské procedury u občanů i bez jejich souhlasu

necenzurovanapravda.cz/2024/08/australska-vlada-udeluje-osn-opravneni-provadet-lekarske-procedury-u-
obcanu-i-bez-jejich-souhlasu

Pokud si říkáte, co má společného OSN se zdravotními zásahy, pak
připomínám, že WHO je agentura spadající pod OSN, která má tedy
úplně stejné kompetence, jaké byly uděleny OSN. Nový zákon v
podstatě velmi připomíná to, co bylo nedávno schváleno na Novém
Zélandu.

V poslední době se  zdá, že jedna země za druhou přijímá zákony,
které by zejména v nouzovém stavu umožnily i bez souhlasu občanů
jim vcházet do soukromí a zasahovat do jejich základních práv,
včetně možných nucených „lékařských“ zákroků.

To je plně v souladu s návrhem WHO, podle kterého chtěla tato
zločinecká organizace odstranit z Mezinárodních zdravotních
předpisů pasáž, podle níž musí být chráněna základní práva a
svobody občanů.

Odstraněny nebyly jen díky nemalé skupině lidí z celého světa, kteří
vytvořili na tuto organizaci značný nátlak. V této skupině bylo
především mnoho právníků.

Nicméně zdá se, že tato práva budou nyní lidem likvidována na
národních úrovních v podobě různých nových zákonů, případně
úprav stávajících zákonů.

V minulosti jsem zde upozornila i na zarážející kompetence, které u
nás získává Vojenská policie. I v tomto případě může vniknout do
soukromí z důvodů „ochrany zdraví.“

Mezitím je možné vidět v různých zemích přijímání podobných
zákonů, případně oživování již dříve přijatého pandemického
zákona.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/australska-vlada-udeluje-osn-opravneni-provadet-lekarske-procedury-u-obcanu-i-bez-jejich-souhlasu/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/novy-zeland-nove-schvaleny-pandemicky-plan-umoznuje-prinutit-odpurce-k-povinnemu-ockovani-s-vyuzitim-policejni-sily/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/novela-ktera-ma-umoznit-vojenske-policii-vstupovat-do-soukromych-objektu-v-necem-pripomina-nedavno-schvaleny-novozelandsky-zakon/
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Australská vláda nedávno upravila zákon z trestního zákoníku z roku
1995, aby aktualizovala imunitu, kterou požívá personál OSN na
australské půdě, včetně práva provádět „obranu“ a „lékařské
procedury“ u občanů se souhlasem nebo bez něj.

Jakožto agentura s mandátem OSN má personál WHO podle
pozměněné legislativy požívat stejných zákonných výsad na
australské půdě.

Změna byla provedena 1. srpna 2024 a lze ji najít na stránce
právních předpisů australské vlády.

Pozměněná legislativa je obzvláště znepokojivá vzhledem k tomu,
že australská vláda již má legislativu, která uděluje beztrestnost
zahraničním jednotkám a policii během blíže nedefinovaného
„nouzového stavu.“

Dodatek z roku 2020 k obranné legislativě  – posílení reakce
obranných sil na mimořádné události –  uděluje beztrestnost
zahraničním jednotkám, potenciálně včetně jednotek OSN, aby
potlačily to, co vláda považuje za „nouzovou situaci“ na australské
půdě.

Australské státy během pandemie Covidu potrestaly občany
nejdrakoničtějšími omezeními na světě.

https://thepeoplesvoice.tv/australian-govt-grants-who-complete-immunity-to-force-jab-citizens-on-australian-soil/
https://www.legislation.gov.au/C2004A04868/latest/text
https://www.aph.gov.au/Parliamentary_Business/Bills_Legislation/bd/bd2021a/21bd015
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V Austrálii však nabírá na síle hnutí směřující k tomu, aby byli politici
zodpovědní za odebrání ústavních práv občanům potrestáni.

Australský senátor Malcolm Roberts prohlásil, že má důkaz, že
pandemie Covid-19 byla plánována a globálně koordinována desítky
let předem globalistickými osobnostmi, které se rozhodly převzít
totalitní kontrolu nad lidstvem.

Senátor Roberts na nedávném slyšení ohledně Covid-19 prohlásil:
„Je také jasné, že to bylo koordinováno globálně, je také jasné, že to
bylo integrováno ne pouze šest měsíců, ne jen přes dva roky, ale po
celá desetiletí.

Změny v legislativě v této zemi byly provedeny tak, aby mohli
kontrolovat lékaře a lidi. Ale lidé se probouzejí. Víme – a věděli jsme
– že to všechno byly kecy. A byli jsme poraženi.

Ale my  budeme pronásledovat lidi, kteří jsou vinni,“ pokračoval
senátor Roberts.

„Chystáme se vás pronásledovat a poženeme vás k odpovědnosti. A
odhalíme vaši globální agendu, aby lidé v Austrálii mohli být v
budoucnu svobodní.“

K uvedenému jen připomínám, že ke stejným závěrům dojde každý,
kdo si udělá pořádnou analýzu. Osobně mi vyšel počátek příprav na
plandemii v roce 2020 někdy na období kolem roku 2005, přičemž
od roku 2009 už šlo o „horkou“ fázi příprav.

Přesně jak uvádí australský Senátor: politici a různí rádoby odborníci
byli předem instruováni – a to ne pouze pár měsíců, ale několik let.
Tvrzení, že „oni nic nevěděli,“ jsou tedy naprosto nesmyslná a jsou
pouhou snahou vyvinit těžké zločince.

Umíte-li anglicky, můžete se na video australského Senátora podívat
níže:

Ohodnoťte tento příspěvek!
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[Celkem: 12 Průměrně: 5]
 
 


